



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

市区开通“疾控健康快车”

一天7趟,每人次1.5元

本报讯(记者 庞赟)昨日,记者从咸宁市枫丹公交公司了解到,目前城区从一号桥至咸宁市疾控中心的“疾控健康快车”已经投入运营了。

在一号桥终点站,记者看到一辆车头写有“咸宁疾控健康快车”的大巴车停靠着。偶有不知情的市民上前询问,这是否是疾控中心工作人员上下班的车辆。“好多人以为这是上

下班的专车,不敢乘坐。”司机介绍,其实这是一条服务市民的专线。

据悉,由于市疾病预防控制中心于2018年底整体搬迁至贺胜路,新址位置偏远,交通不便带来的问题日益突出。为方便广大市民,疾控中心积极与枫丹公司协调,定制了一号桥到中心新址的市疾控中心健康快车。

记者了解到,“疾控健康快车”从一号桥出发,沿途停靠老行署、市邮政局、中百仓储(沃尔玛)、岔路口、都市华庭、航天花园、杨下、市中心客运站、居然之家等站点,终点为市疾控中心。

“疾控健康快车”票价与其他公交线路票价一致,每人次1.5元,目前暂定一天运行7趟。

驾驶员神情异常,民警打开后备箱

越野车内竟装有5只活野猪

本报讯(特约记者甘明强 通讯员余晨曦)崇阳县一位越野车司机见到民警在设卡盘查时,表情有些不“淡定”了,民警见其神情异常,依法对其及车辆认真盘查,果然,车内原来有“名堂”。

10月25日,崇阳县森林公安局联合县公安局巡特警、交警在桂花泉卡点对车辆例行检查时,发现一辆“鄂L”号牌的白色越野车驾驶员神情异常。民警当即要求驾驶员孙某将车辆后备箱打开接受检查。车辆后备箱被打开后,里面散发出

一股浓浓的腥臭味。

民警仔细检查发现,车辆内竟装了5只用麻袋包裹住头部及四肢的活体野猪。驾驶员孙某无法提供野生动物运输证明,且无法准确说出野猪来源,只是说负责运送至湖南岳阳某养殖基地。驾驶员孙某来的行为已属非法运输野生动物。

民警对司机当场进行口头警告和法制教育后,当即没收非法运输的5只活体野猪,并在固定好证据后,当晚联系了崇阳野生动物救助站前来将没收的5只活体野猪带走救护。



一人吸毒被抓

警方顺藤“摸”出10名毒友

本报讯(记者 方达星 通讯员 卢楠)10月30日,温泉公安分局禁毒专班根据举报线索抓获一名吸毒人员,通过吸毒人员供述,民警顺藤“摸”出10名毒友。

10月29日晚上11时许,该局禁毒专班民警接到群众举报,咸安渔水路附近有人吸毒。专班民警迅速集

合,赶往现场。在渔水路沿途追踪,约半个小时后,抓获吸毒人员雷某。通过连夜审讯,雷某对自己吸毒的违法行为供认不讳,并交代了曾受邀在城区旗鼓酒店附近的出租房吸毒。

根据线索,30日一早,专班民警快速赶到该出租房,当场抓获吸毒人员陈

某、石某等4人。通过陈某等人的供述,民警于昨日下午在八斗角和煤体巷附近接连抓获吸毒人员6人。

目前,涉毒人员陈某因容留他人吸毒被刑事拘留,雷某等10人被行政拘留,其中5人转强制戒毒,案件正在进一步深挖中。

法治“副校长”传播法治力量

本报讯(通讯员肖华)“同学们,知道违法和犯罪的区别吗?”10月28日上午,咸安区人民检察院党组书记、副检察长余经山来到咸宁市第五中学,以该校法治副校长的身份为该校学生带来了一堂题为《学法、守法、争做遵纪守法的好学生》的法治课。

“张某13岁,盗窃同学一部价值4000余元的手机,构成犯罪吗?”法治课刚开始,同学们的目光被一位“新校长”精彩的讲课吸引。余经山从“违法和犯罪”“刑事责任年龄”“青春期的常见犯罪”“未成年人犯罪的后果”四个方面,结合真实案例,向同学们讲解法律知识。

据悉,检察长、副检察长担任学校法治副校长是深化落实“谁执法谁普法”责任制要求、继续推进“法治进校园”制度化、常态化的一项重要举措。

金融扶贫 携手同行

本报讯近日,平安人寿咸宁中支积极落实省银保监、省行协及平安人寿湖北分公司“金融扶贫,携手同行”工作要求,精心组织员工前往通城县四庄乡华家村配合开展“四送”扶贫活动。

活动中,参与扶贫单位重点围绕乡村经济建设、改善村民生活水平召开主题座谈,举行捐赠仪式,并进行现场义诊,为华家村民送去扶贫大礼,有效解决村民长期在健康生活上的痛点、难点问题,推动贫困乡村早日接轨小康生活。(通讯员 黄婷婷)

深化护理专业内涵 改善患者就医体验

咸宁麻塘风湿病医院开展年度6S管理及优质护理服务星级病区评选活动

本报讯(通讯员 周钰昕 何兴)10月29日,咸宁麻塘风湿病医院举行6S管理及优质护理服务星级病区评选活动,该院院长镇水清、副院长张芳、院长助理镇兰芳、工会主席余向阳出席活动,各科室负责人和全体员工共计200余人参加了此次活动。

据介绍,此次活动旨在建立和谐统一的新型现代化的护患关系,创造舒适、整洁、规范、优美的工作环境,打造医院的服务品牌,将病人的满意度提升到首位,整体提升优质服务水平,全面落实责任制整体护理。

各参赛科室汇报代表,分别从实施背景,具体做法,存在问题,整改对策及他们的创新与亮点等分别进行PPT汇报展示,充分体现了各科室6S管理及优质护理服务新举措开展的过程、细节、亮点等,展现了该院各科人员的智慧和创新能力,也展示了该院护理人员为了深化护理专业内涵,改善患者就医体验所做出的不懈努力。

镇水清院长对全院的6S管理及优



质护理服务工作的开展,给予了充分的肯定,并对该院6S管理优质护理服务工作深入开展提出了进一步的期望,希望通过评选活动,各科室之间相互学习和交流,取长补短,共同进步,进一步推动该院6S管理及优质护理服务工作的深入开展。

镇水清院长表示,医院开展6S成果展示及优质护理服务星级病区竞赛,是想要把真正医德好、业务精、质



量好、患者满意、群众认可的优秀护理病区推选出来,进一步提升护理人员的职业价值与认同感,营造全院各科室比专业、比技能、比服务、树形象的奋发向上的工作氛围,推动该院“优质、高效、低耗、满意”的医疗照护服务品牌文化氛围的建设。

经过紧张激烈的比拼后,最终该院介入手术室荣获一等奖,风湿病科三病区荣获二等奖,医学检验科荣获三等奖;该院风湿病科三病区获得3星级病区,风湿病科二病区获得2星级病区,风湿病科一病区获得1星级病区。